Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2016. január 26-án, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Meghívottak: 
dr. Tóth Tünde jegyző
dr. Balaskó Aliz jegyzőkönyvvezető

Belecz Zsófia pénzügyi előadó

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kovácsné Unger Márta képviselőt javasolja. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

1/2016. (I. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2016. január 26-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadása
2. A Lébényi Német Önkormányzat és a települési önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata
3. Lébény Város Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának véleményezése
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Kovácsné Unger Márta képviselő
1.) A Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadása
Lsd. 1. sz. melléklet
Horváth Tibor az 1. számú mellékletnek megfelelően ismerteti, hogy milyen bevételekkel és kiadásokkal számolhat a nemzetiségi önkormányzat a 2016-os évben. Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat költségvetését határozattal kell elfogadni. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a költségvetéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetését a mellékelt táblázat szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

2/2016. (I. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a Lébényi Német Önkormányzat 2016. évi költségvetését a jelen határozat mellékletét képező táblázat szerint elfogadja.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2016-ban folyamatos
2.) A Lébényi Német Önkormányzat és a települési önkormányzat közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Lsd. 2. sz. melléklet
Horváth Tibor elmondja, hogy a Lébényi Német Önkormányzat és a települési önkormányzat közötti együttműködési megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. Az együttműködési megállapodás felülvizsgálata megtörtént, és egyszerűsítése, valamint átláthatósága érdekében javasolt egy új megállapodás megkötése. Az előterjesztett megállapodásban is a jelenlegi gyakorlat kerül szabályozásra, érdemi módosítására nem volt szükség. Megkérdezi, hogy van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

3/2016. (I. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a Lébényi Német Önkormányzat és Lébény Város Önkormányzata között 2014. november 28. napján megkötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és az előterjesztés szerinti együttműködési megállapodást elfogadja.
Felhatalmazza az elnököt, hogy a megállapodást aláírja.

Felelős: elnök
Határidő: 2016. február 5.
3.) Lébény Város Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának véleményezése

Lsd. 3. sz. melléklet
Horváth Tibor elmondja, hogy a települési önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepcióját felül kellett vizsgálni, és jogszabályi előírás, hogy azt elfogadása előtt véleményeznie kell a nemzetiségi önkormányzatnak is. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.
Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy a nemzetiségi önkormányzat a koncepciót elfogadásra javasolja a települési önkormányzatnak, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

4/2016. (I. 26.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat Testülete Lébény Város Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióját elfogadásra javasolja Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének.

Felelős: elnök

Határidő: 2016. február 4.

Horváth Tibor egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 15 óra 30 perckor bezárja. 
K.m.f.
	Horváth Tibor
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	Kovácsné Unger Márta
jegyzőkönyv-hitelesítő
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